

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِينَ أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ ط بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## مدنی عطیات ری چیک کرنے والی کے لئے مدنی پھول

﴿1﴾ ہر علاقے کے پیپر میں ہر ہفتے جتنی مدات میں رقم جمع ہوئی اس کو کل کر کے چیک کر لیا جائے اور تمام ہفتوں میں جتنی رقم جمع ہوئی ان تمام کو بھی کل کر کے چیک کیا جائے اور اس کے بعد بہتر ہے کہ دو سے تین بار مزید چیک کیا جائے۔ یوں بھی کیا جاسکتا ہے کہ دو تین اسلامی بہنیں مل کر یہ ترکیب بنائیں اور پھر ایک اسلامی بہن کا کل کیا ہو اور دوسری اور تیسری اسلامی بہن بھی چیک کر لے یعنی ہر اسلامی بہن ہر ہر پیپر اچھی طرح چیک کر لے اور اگر کہیں رقم میں فرق آ رہا ہو تو دوبارہ اسے کل کر کے دیکھا جائے۔ پھر بھی فرق آ رہا ہو تو متعلقہ ڈویژن مشاورت ذمہ دار اسلامی بہن سے معلوم کیا جائے اور اس کے مطابق درست کیا جائے کیونکہ اگر علاقہ سطح کے پیپر میں ہی غلطی رہ گئی تو دوسری سطحوں میں لازماً غلطی رہے گی لہذا اس اندیشے سے بچنے کے لئے علاقہ سطح کے کل کو اچھی طرح چیک کرنے پر توجہ دی جائے۔

﴿2﴾ اگر کسی ریسیونگ پیپر میں سرے سے دستخط ہی موجود نہ ہوں تو متعلقہ ڈویژن مشاورت ذمہ دار اسلامی بہن سے وجہ معلوم کی جائے اور اس فارم پر وضاحت کے ساتھ لکھ کر پرچی لگادی جائے اور اگر ایک دو ہفتے کے دستخط موجود نہ ہوں تو اس خالی کالم کو ہائی لائٹ کر کے اس میں وجہ لکھ دی جائے۔

﴿3﴾ کابینہ سطح پر مدنی عطیات کی کارکردگی کی فائل مجلس معاونت برائے اسلامی بہنیں ذمہ دار (کابینہ سطح) کابینات ذمہ دار اسلامی بہن کو پیش کرنے کے لئے درج ذیل مدنی پھولوں کے مطابق فائل تیار کر لی جائے

i. فائل میں ڈویژن کی تعداد کے مطابق تھیلیاں لگائی جائیں اور ایک تھیلی کابینہ کے فارم کے لئے لگائی جائے۔

ii. پہلی تھیلی میں کابینہ کی کارکردگی رکھی جائے۔

iii. پھر ہر تھیلی میں ہر ڈویژن کی الگ الگ کارکردگیاں اس ترتیب سے رکھی جائیں کہ سب سے اوپر ڈویژن فارم ہو اور اس کے نیچے ترتیب سے علاقوں کے فارم اس طرح رکھے جائیں کہ ڈویژن کے فارم میں جس علاقے کا نام پہلے ہو اس علاقے کا فارم پہلے رکھا جائے پھر بالترتیب تمام علاقوں کے فارم رکھے جائیں۔

iv. فائل کے گتے پر اسٹیکر لگا کر لکھا جائے کہ "کابینہ \_\_\_\_\_ کے مدنی عطیات کی کارکردگی کاریکارڈ سن \_\_\_\_\_"۔

v. پھر اسی فائل کی پاؤڈر کاپی کروائی جائے تاکہ کابینہ ذمہ دار اسلامی بہن کے پاس بطور ریکارڈ رکھی جاسکے۔